

2019年6月12日

株主各位

東京計器株式会社
取締役社長 安藤 毅

「第88回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

当社「第88回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

記

<訂正箇所>

(2) 当社の営業成績及び財産の状況の推移(「第88回定時株主総会招集ご通知」7頁)

【訂正前】 総資産(百万円) 2015年度(第85期) 42,777 2016年度(第86期) 45,058

【訂正後】 総資産(百万円) 2015年度(第85期) 43,101 2016年度(第86期) 45,417

(注) 訂正箇所は下線にて表示しております。

以 上